
MOST IMPORTANT ELEMENTS

WHAT WE HEARD

survey results

Campus Development released a web-based survey on 
November 16 to December 11, 2015 that had 456 responses. 

There were 1054 comments which listed top 5 important elements that would 
imrpove the campus experience.

Q.17 Please share with us the five most important elements that would imrpove the campue experience

top 3 themes

On Building & Exteriors: Update building exteriors and campus
appearance. 

On Food & Shops: Greater food options that are affordable and
healthy.

On Classrooms & Study Space: Upgrade classrooms and labs for 
better learning experience.

129 comments

129 comments

111 comments

“ Improve building exteriors ”

“ More colour and brightness ” “ Continued improvements 
to painting and landscaping ” 

“ Renewed Infrastructure ”

“ More windows to utilize natural light ”

“ Upgrade older buildings ”

“ More modern buildings ”

“ Campus design ”

“ Improving quality and character of campus ”

“ New buildings 
to replace old ”

“ Affordable & variety 
of food options ”

“ Improve food choices and increase availability 
on weeknights and weekends ”

“ Healthier food options ”

“ Food, more options but 
not expensive - vegetarian ”

“ Have onsite retail space like London Drugs 
- multi functional store for all ages ”

“ More shops and restaurants 
on weekends ”

“ Food trucks ”

“ Better food options ”

“ Food price and quality ”

“ More group study areas ”
“ Clean quiet study areas ”

“ Office and classroom 
space improvements ”

“ Improved, and bigger 
classroom spaces ” “ Modern classroom space ”

“ More seating for studying ”
“ Focus on Labs ”

“ Increase the small rooms 
for group meetings ”

“ More computer lab space ”
“ Upgrade Labs ”
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“ Paint walls brighter colours ”


